
 

 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
25 квітня 2016 р.                                              Київ                                                               № 215-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Nutreco International B.V.» (м. Боксемеєр, Нідерланди) та «DutchFeed Holding 

B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди) про надання дозволу компанії «Nutreco International B.V.» 

на придбання акцій компанії «DutchFeed Holding B.V.», що забезпечує перевищення 50 

відсотків голосів у вищому органі управління компанії, 

 

       ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні компанією «Nutreco International B.V.» акцій 

компанії «DutchFeed Holding B.V.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявників:  

компанія «DutchFeed Holding B.V.» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, які пов’язані з нею відносинами 

контролю; 

компанія «DutchFeed Holding B.V.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність з реалізації кормів для 

тварин, а саме: кормів для домашньої птиці, свиней, жуйних тварин, домашніх свійських 

тварин, риб; реалізації засобів захисту рослин, насіння та добрив; реалізації зернових, 

олійних та технічних культур; надання послуг оренди складських та офісних приміщень у 

територіальних межах Київської області; ремонту сільськогосподарської техніки: комбайнів, 

тракторів, сівалок; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України; 

 

компанія «Nutreco International B.V.» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, які пов’язані з нею відносинами 

контролю; 

компанія «Nutreco International B.V.» пов’язана відносинами контролю із 

суб’єктами господарювання – резидентами України та нерезидентами України, які 

здійснюють діяльність з реалізації кормів для тварин, а саме: кормів для домашньої птиці, 

свиней, жуйних тварин, домашніх свійських тварин, риб; реалізації автоматизованих систем 

для обробки матеріалів; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України. 
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Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України 

про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого                   

2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня  2002 року за  

№ 284/6572 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Nutreco International B.V.» (м. Боксемеєр, Нідерланди) 

придбання акцій компанії «DutchFeed Holding B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 
 

 

 
 

 

В. о. Голови Комітету                  М. НІЖНІК 


